



时代书屋揭牌



签约仪式现场

结对共建促增长 深化合作谋发展

安徽出版集团和寿县人民政府签署战略合作协议 向广岩小学捐赠图书及教学设施
副省长谢广祥出席签约和捐赠仪式并为“时代书屋”揭牌

星报讯(记者 朱玉婷/文 程兆/图) 昨天上午,安徽出版集团和寿县人民政府战略合作协议签约仪式在寿县新桥国际产业园举行。签约双方将在基础教育、红色文化和旅游资源开发、外贸、文化产业等方面深化合作、共同发展。当天上午,安徽出版集团还向寿县炎刘镇广岩小学捐赠了图书及教学设施。副省长谢广祥出席签约仪式和捐赠仪式,并为“时代书屋”揭牌。

开展省直单位定点结对帮扶是安徽省委、省政府加快老区发展的重要部署,省直单位充分发挥自身知识、技术、信息、人脉等

方面的优势,深入老区结对共建。近年来,在省委、省政府的正确领导和省直帮扶单位的支持下,寿县保持了经济社会平稳较快发展的良好态势,人民生活水平稳步提升,交通区位优势日益改善。安徽出版集团和寿县人民政府签署战略合作协议,将进一步发挥地方政府和国有大型企业各自优势、深化互利合作、推动地方和企业又好又快发展。

副省长谢广祥指出:“安徽出版集团和其他省直单位要继续向寿县革命老区提供支持,办人民满意的学校,办人民满意的教育。”

安徽出版集团总经理王民表示:“安徽出

版集团将以结对帮扶为契机,以战略合作协议为指引,发挥集团资本、人才、信息、渠道等优势,在基础教育、红色文化和旅游资源开发、外贸、文化产业等方面,与寿县政府和相关部门开展深入合作,为双方发展创造新的机遇。”

安徽出版集团在加快自身发展的同时,始终自觉践行应尽的社会责任。据悉,此次安徽出版集团向寿县广岩小学捐赠图书及教学设施21.58万元。今后三年内,每年安徽出版集团将继续向寿县捐赠图书及设备,帮助其建设县级标准示范型图书馆;利用全国首个文化生活类社交互动平台

——“时光流影 TIMEFACE”网站宣传寿县经济社会发展成就和文化、旅游、历史资源;协助开发规划整理历史文化资源,策划推出相关图书、影视作品;出资设立寿县文化产业发展子基金,引导投资文化产业基础设施建设;共同打造外贸融资和服务平台,帮助寿县扩大产品出口,扶持其外贸企业发展;参与开发寿县历史文化和红色旅游景点,加大其宣传力度;利用教育出版资源优势,积极促进寿县基础教育师资队伍的提升;整体提升寿县智慧城市(社区)建设水平;多方面给予结对乡镇重点帮扶。

毕业生可不受户籍限制申请见习

合肥市人社局发布高校毕业生就业见习政策问答

随着2014年度高校毕业生就业见习工作的全面启动,越来越多的企事业单位和高校毕业生开始关注这项民生工程。那么申报就业见习基地(单位)需具备哪些条件?如何申领见习基本生活补助费?见习生享受哪些权利?日前,合肥市人社局对高校毕业生就业见习政策进行解读。

记者 祝亮

满足6条件可申报就业见习基地

问:申报就业见习基地(单位)需具备哪些条件?

合肥市人社局:条件包括,在合肥市范围内依法成立(注册)、登记的具有独立法人资格的各类企事业单位及其他组织;符合合肥市产业发展导向且具有发展潜力和规模,有良好的经济效益和社会效益;每年提供不少于50个、符合高校毕业生见习的岗位,且就业见习时间为3~12个月,见习期满录用率不低于30%;能按要求对就业见习毕业生进行有效管理;能按规定提供见习毕业生基本生活补助、人身意外伤害保险等基本保障;认真执行国家有关法律法规,有符合国

家规定的劳动保护和职业防护措施。

见习生活补助费财政买单50%

问:见习单位如何申领就业见习基本生活补助费?

合肥市人社局:就业见习基本生活补助费用由财政与见习单位各承担50%。其中,各见习单位也可参照本单位同类岗位劳动者的劳动报酬标准,适当提高见习生基本生活补助。

就业见习基本生活补助费用实行“单位先行垫付,财政集中支付”的原则。见习单位在完成本季度见习工作后,将相关申报材料报市大中专毕业生就业指导中心初审,由市高校毕业生就业工作领导小组办公室复核汇总,经市人社局审批无误后,由市财政部门集中划拨。

毕业生申请见习不受户籍限制

问:毕业生申请参加就业见习的条件

与途径?

合肥市人社局:有就业见习意愿的毕业生申请就业见习,需是毕业两年之内的、离校尚未就业的,具有全日制本科以上学历的普通高校毕业生,且不受户籍限制。

申请参加就业见习的途径有三种:毕业生本人与各见习基地(单位)自行对接;通过参加“高校毕业生就业见习对接会”、“见习基地(单位)校园行”等招聘活动与各见习基地(单位)进行对接;有就业见习意愿,且满足条件的毕业生可到市大中专毕业生就业指导中心登记,接受推荐见习。

岗位有安全隐患可解除见习协议

问:见习期间,见习生可享受哪些权利?

合肥市人社局:见习期间,见习生享有的权利包括:就业见习基本生活补助费,按相关文件规定,就业见习基本生活补助每人每月不低于省政府规定的标准,由财政和见习单位各承担50%;人身意外伤害保

险,由所在就业见习基地(单位)单独购买;法定休息休假权;在特定情况下可解除见习协议,如见习基地(单位)未按约定及时足额提供见习补助,未按约定提供见习岗位或见习条件,以暴力、威胁或者非法限制人身自由的手段强迫见习,安排从事有毒有害或有安全隐患的工作等。

见习时间可认定为基层工作年限

问:见习期满后,见习生可获得哪些后续服务?

合肥市人社局:见习期满后,未经录用的见习生,可见见习单位出具的见习证明,进入就业市场就业、择业,且在参加党政机关公务员考录或事业单位公开招聘时,其见习时间可认定为基层工作年限。被见习单位正式录用的见习生,应及时与见习单位签订劳动合同,并督促见习单位按规定到当地人力资源和社会保障部门办理就业登记、劳动用工备案、缴纳社会保险等手续。



格力·环境模拟实验室

在格力电器筛选分厂的实验室内,质检员把一个电容从实验台上取下,认真地检查他们的内部质量,以确定该批电容是否合格。据格力的质检员介绍,进入格力的所有零部件都要检验,哪怕是像正在质检的日本松下这样的大企业送来的零部件。

“零部件进入格力,首先要在筛选分厂进行常规检验,如性能、外观。初检合格后,就进入下一步马拉松式的环境实验室——耐久性实验室

格力空调冠军品质是怎么炼成的?(一)

用最笨的方法造最好的空调

的检验。这一步主要是检验电容的寿命是否达标,也是最为关键的一步。格力的意见是,是骡是马,拉出来溜溜就知道。按国家标准,电容表面温度只要达到70℃,能正常运行600小时就可以判定合格。但在格力,电容必须在表面温度70℃,能正常运行1000小时才认定是合格的。”

记者感慨地表示,能从格力实验室走下来,可以被称为“精英电容”了。

不一样的检验,不一样的命运

记者在格力供应部碰巧遇到一个供应商,就饶有兴趣地和他聊起了刚刚在格力筛选分厂见到的一幕。

“格力的质量控制很严格,我是又恨又爱。”“怎么这么说呢?”记者笑着问。

“由于质量控制得比较严,我在格力的供应量不是很大。”他无奈地说。据他透露,他还向顺德一家空调企业供货,并且供应的量远比格力多,这与格力严格的质量检验有着很多的关联。顺德的检验手段与格力不可同日而言,对同一类型的电容测试,环境温度只须达到60℃,运行500~600小时就行,“在格力,我的货只能算是二等,排不上号,但在顺德,我可是特等啊。”

进入格力,代表着品质

“那你们的供应目标会不会全部转向顺德?”记者连忙问。

“不会!”这位朋友肯定地说,“能进入格力,就代表着品质。透过格力每年给我定单数

量,我还可以知道自己产品的质量是否提高了。我们也在不断改进产品质量,只有质量上去了,我们的产品才更有竞争力,我们的企业才能在这个竞争激烈的市场上生存下去。”

后记:众所周知,一台空调是由几千个零部件组成的,每个零部件合格与否直接决定着整机的性能。格力拥有行业独一无二的筛选分厂,全厂所有质检员细细甄别、筛选进厂的每一个零配件。像压缩机、电机等重要元器件都要经过长期运转测试、环境与老化实验、盐雾实验、潮态测试、噪音测试、高低压启动测试、电器安全测试、长期颠簸测试、电磁兼容测试等检测,连最小的电容都必须经受严格的测试才能走上生产线。细节决定成败,格力人用“最笨的方法”,造出了世界上“最好的空调”。

市场链接:安徽格力第2届全能精英汇活动正在进行中,即日起至7月13日,格力全品类精彩惠不停:99元特价的转页扇、1399元的晶弘冰箱、1980元的格力空调,更有多重买赠和套餐优惠,详询格力专卖店!